

ڈرائیونگ لائسنس ہولڈر

ایڈریس کی تبدیلی

ڈرائیونگ لائسنس ہولڈر کو اس تبدیلی کے بعد 72 گھنٹوں کے اندر اپنے نام، پتم یا شناختی دستاویز میں کسی بھی تبدیلی کے بارے میں تحریری طور پر محکمہ ٹرانسپورٹ کو مطلع کرنا چاہیے۔ لہذا، اگر آپ نے اپنا پتم تبدیل کیا ہے، تو براہ کرم محکمہ ٹرانسپورٹ کو تحریری طور پر مطلع کریں یا مکمل شدہ فارم (TD 559) کے ساتھ موجودہ پتمے (ربائشی پتم اور خط و کتابت کا پتم) کے ثبوت کے ساتھ محکمہ ٹرانسپورٹ کے لائسنسنگ دفاتر میں سے کسی ایک کو ذاتی طور پر مطلع کریں۔ یا ایجنٹ کے ذریعے، یا P. O. کو۔ باکس 68115، کولون ایسٹ پوسٹ آفس، بانگ کانگ بذریعہ ڈاک۔ آپ ایڈریس کی تبدیلی کے آن لائن سروس کے ذریعے یا اپنی لائسنسنگ درخواست جمع کروانے وقت اپنے نئے پتمے کی اطلاع بھی دے سکتے ہیں۔

نام کی تبدیلی

ڈرائیونگ لائسنس ہولڈر کو اس طرح کی تبدیلی کے بعد 72 گھنٹوں کے اندر نام، پتم یا شناختی دستاویز میں کسی بھی تبدیلی کے بارے میں تحریری طور پر محکمہ ٹرانسپورٹ کو مطلع کرنا چاہیے۔ اپنے نام میں تبدیلی کے بعد، براہ کرم محکمہ ٹرانسپورٹ کو تحریری طور پر مطلع کریں یا نیا نام بتاتے ہوئے فارم TD 559 کو مکمل کریں اور اسے اپنی شناختی دستاویز کی اصل، اصل ڈرائیونگ لائسنس/ گاڑی کی رجسٹریشن دستاویز اور وکیل سے پول ڈیٹ کی اصل اور فوٹو کاپی کے ساتھ محکمہ ٹرانسپورٹ کے لائسنسنگ دفاتر میں سے کسی ایک میں جمع کرائیں۔ اس کے بعد ہم نیا ڈرائیونگ لائسنس / گاڑیوں کی رجسٹریشن دستاویز مفت جاری کریں گے اور اس کے مطابق اپنے کمپیوٹر ریکارڈ کو اپ ڈیٹ کریں گے۔

گاڑی کا لائسنس ہولڈر

ایڈریس کی تبدیلی

قانون کے مطابق رجسٹرڈ گاڑیوں کے مالکان یا ڈرائیونگ لائسنس ہولڈرز کو اپنے ایڈریس کی تبدیلی کے 72 گھنٹے کے اندر محکمہ ٹرانسپورٹ کو مطلع کرنا ہوتا ہے۔ اگر آپ ایڈریس کا درست ثبوت جمع کرانے سے قاصر ہیں، تو TD آپ سے 14 دنوں کے اندر تبدیلی کا ثبوت فراہم کرنے کا مطالبہ کر سکتا ہے جس دن یہ تقاضا کیا گیا ہو۔ آپ کو ایسی ضرورت کی تعمیل کرنی ہوگی۔ بصورت دیگر، TD اس کیس کو متعلقہ قانون نافذ کرنے والے محکموں کو فالو اپ کے لیے بھیجنے پر غور کرے گی۔ کوئی بھی شخص معقول عذر کے بغیر ایسی ضرورت کی خلاف ورزی کرتا ہے تو وہ جرم کا ارتکاب کرتا ہے اور اس پر \$2,000 جرمانہ عائد ہوتا ہے۔ آپ اپنے شناختی دستاویز کی کاپی اور نئے پتمے کے ثبوت کے ساتھ تحریری طور پر GovHK کے ذریعے یا "ذاتی تفصیلات یا گاڑی کی تفصیلات کی تبدیلی" (فارم TD 559) فارم جمع کر کے محکمہ

ٹرانسپورٹ کو پتے میں تبدیلی کے بارے میں مطلع کرسکتے ہیں۔ ایڈریس پروف نوٹیفکیشن جمع کرانے کی تاریخ سے 3 ماہ پہلے جاری کیا جانا چاہئے۔ قابل قبول ایڈریس پروف کی تفصیلات درج ذیل [لینک](#) پر بھیجا جا سکتا ہے۔ محکمہ ٹرانسپورٹ ایڈریس کے ریکارڈ کو اپ ڈیٹ کرنے کی کارروائی کو ایڈریس پروف کی پیشکش تک معطل کر سکتا ہے۔

تازہ ترین معلومات کے لیے براہ کرم [انگریزی ورژن](#) سے رجوع کریں۔